
Маја Гојковић: Верујем да ће велики број партија учествовати на изборима, рано је да би се изговорила реч „бојкот“
недеља, 13 октобар 2019 15:05

Председница Парламента Србије Маја Гојковић изјавила је да је рано да би се
изговорала реч бојкот и да верује да ће велики број партија изаћи на изборе у марту
наредне године.

  

  

Она је на конференцији поводом отварања 141. скупштине Интерпарламентарне уније
рекла да се нада да ће у новембру у другој рунди разговора уз посредство Парламента
Европске уније учествовати све странке које имају одредјену политичку снагу иако неке
од њих бојкотују рад Парламента Србије. У другој рунди разговора биће речи о медијима
и атмосфери у Скупштини.

  

"Као што видите, читава медјународна заједница без обзира да ли је Европски
парламент у питању или су у питању неке друге парламентарне организације сматрају
да је једино право место за разговор сваке врсте и решавање било каквих несугласица
управо у парламенту и да само дијалог може да додје до заједничког циља", рекла је
Гојковић.
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Она је додала да је у сваком тренутку "потпуно отворена" да разговара са посланицима
који тренутно бојкотују рад како би видели шта могу да ураде да унапреде рад
Парламента пред крај тренутног сазива с обзиром да су избори у марту наредне године.

  

У Београду 80 председника и 60 потпредседника парламената на заседању ИПУ

  

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић изјавила је да ће на 141. заседању
Интерпарламентарне уније (ИПУ) у Београду, које почиње данас и одржава до 17.
октобра, учествовати 80 председника парламената и 60 потпредседника парламената и
да ће на скупу бити преко 2.000 учесника.

  

Она се састала са председницима парламената ;Бурундија, Ирске, Руанде, Филипина и
Црне Горе са којима је разговарала о унапредјењу парламентарне и укупне билетералне
сарање и захвалила на учешћу на заседању Интерпарламентарне уније у Београду
(ИПУ), која се одржава од 13. до 17. октобра.

  

У саопштењу Народне скупштине наведено је да је Гојковић захвалила председницима
скупштине Руанде, Донатилу Мукабалису и председнику парламента Филипина Висенту
Сотоу на томе што нису признали независнот Косова и што поштују територијални
интегритет и суверенитет Србије, док је ;председнику скупштине Бурунди Паскалу
Ниабенду захвалила на повлачењу признања и на подршци Србији приликом покушаја
Косова да постане члан медјународних организација, као што је Интерпол.

  

Председник скупштине Бурунди је казао да је његова земља спремна да развија
пријатељаство и у будућности са Србијом и истакао да Бурунди поштује територијални
интегритет и суверенитет Србије, као и да ће наставити да подржава ставове Србије.
Гојковић и Ниабенда су истакли спремност да два парламента јачају парламентарне
везе и у том циљу у Народној скупштини Србије формирана је посланичка група
пријатељства, а указали су и на важност развоја економске сарадње, инфраструктуре,
као и сарадње у области образовања путем програма студирања "Свет у Србији".

  

"Разговарали смо са председницима парламената који ће учествовати и они деле наше
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мишљење да овако значајног скупа на виском ниво присутности парламената није било у
историји не само Србије, него и Интерпарламентарне уније", рекла је Гојковић за РТС и
додала да је он значајан и са туристичког и привредног аспекта.

  

Навела је и да се у разговору са представницима парламената посебна пажња придаје
питању Косова, актуелним догадјајима у региону, дијалогу Београда и Приштине и
евентуалном учлањењу Косова у Интерпол.

  

Главна тема овогодишње скупштине ће бити "Улога и механизми парламената у јачању
медјународног права и допринос регионалне сарадње" у оквиру које ће парламентарци
разговарати о родној равноправности, деци и младима, људским правима и одрживом
развоју.

  

(Бета)
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